

近日,农业部2014年第二期全国农产品质量安全项目实施暨市县质检机构负责人培训班在我市举行。会议组织全体参训人员180人现场观摩我市市级农产品质量安全检测体系项目建设及农产品质量安全监管工作,得到了农业部领导和参训人员的高度评价。

我市农业部地(市)级农产品质量安全检测体系建设项目于2012年5月经农业部批准,总投资890万元,2013年实施,实施单位为市农产品质量检测流通中心,现已完成项目建设任务,今年6月通过了农业部农业建设项目专项

检查组的检查。

农业部地(市)级检测体系项目的建设,是为基层农产品质量安全检测机构所办的一件大好事,大大提高了我市农产品质量安全的检测能力和效率,为我市加强农产品质量安全监管、处置农产品安全突发事件、开展风险评估检测、无公害农产品认证检测等工作提供强有力的技术支撑,为人民群众的“菜篮子”安全提供可靠的检测技术保障。目前,中心正在积极准备项目验收工作,努力提高检测技术水平,充分发挥项目效益。

2014年9月15日至21日,市农产品质量安全检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜28313批次,合格率99.93%;水果1609批次,合格率为99.75%;水产品877批次,合格率为99.54%;原(杂)粮1480批次,合格率100%;干菜(果)1532批次,合格率99.87%;茶叶1510批次,合格率100%。销毁不合格农产品174.7公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量安全检测流通中心

天无车日

9月22日是城市无车日,今年活动的主题是“我们的街道我们的选择”,旨在通过提倡公共交通、自行车、步行等绿色低碳环保的出行方式,为清洁城市空气付出实实在在的实际行动。我市“无车”效果如何?人们选择地铁、公交出行感受怎样?人们对公共交通优先发展的态度如何?本报记者昨日进行了采访。

无车日: 没事儿,走两步!

本报记者 黄永东 聂春洁 王译博 文 李焱 图



交警 重点区域加强疏导

昨日7时至19时,郑州市在农业路(不含)以南、航海路(不含)以北、未来路(不含)以西、桐柏路(不含)以东的区域内,作为重点管理区域。公交车、出租车、长途客车、邮政车、押款车、旅游车、校车、通勤车、军车、武警车以及工程抢险车、医疗急救用车、警车、消防车等特种车辆除外。今年无车日活动,我市不强制开展,以自觉自愿为原则,期望通过大家自觉少开一天车,减少碳排放,减轻道路交通压力。

当日,交警在重点管理区域外围沿线设置17块“无车日重点管理区7:00—19:00”交通标志。在重点管理区域内加强交通指挥疏导,加强对违法占用非机动车道行驶,以及违法占用非机动车道、人行道停放等交通违法行为加强治理。无车日当天,共处罚违法占用非机动车道行驶交通违法行为160起,处罚占用非机动车道、人行道违法停放交通违法行为1300起。

路况 比平日畅通一些

9月22日8时,记者先后来到金水路、沙口路、经五路、城东路等禁行路段,路上看到机动车较平日明显减少。交警杨华民表示,当天早高峰期间,农业路花园路口车流减少了1/3以上的车流。

市交通委昨日对无车日公车封存情况的督察结果,市直机关公务用车封存量为2173辆,封存率达到既定要求;市内各区由于已全部完成车改,各区只保留了一辆应急车辆,其余全部封存。此外,许多公务员虽然拥有私家车,也主动响应号召,选择了乘坐公共交通工具出行。不过,由于此次无车日,我市只是倡导人们放弃小车出行,没有采取强制措施,所以一些市民继续选择了开车出行,这也导致一些路口出现了拥堵。

公交 客流明显增加

为应对禁行区域激增的客流,公交公司加大发车力度。记者了解到,无车日当天,仅B1路内外环各增发60车次,B3路增发40车次。其他途经火车站等客流集中的线路也将发车间隔从5至6分钟缩短至3分钟。

不过,由于选择公交出行的市民增多,当天公交依然面临较大客流压力。B1调度张磊告诉记者,B1农业路沿线站点乘客较为集中,不少乘客要等三四辆车才能挤上

公交。“平日乘车高峰一般集中在7点至8点半,今天客流高峰一直持续到9点。”张磊说,由于有志愿者现场疏导,这些站点都保持了较好的候车秩序。

记者从公交总公司了解到,活动当天,总公司组织党团员服务小分队,在市区碧沙岗、火车站、紫荆山等30个公交站点开展公交服务活动,引导公交车辆安全进站,向广大乘客宣传文明乘车、排队乘车等。

地铁 发车间隔缩短

昨日8时,本报另一路记者来到地铁1号线绿城广场站,在地铁站C出口处,一拨又一拨的市民不断地出现在记者视野中。

采访过程中,记者做了一个简单的调查:您知道今天是无车日吗?在10位愿意回答的人员中,结果有5个人知道,5人不知道。这个结果说明无车日宣传信息的到达率不算很高,但令人欣喜的是,即便如此,还是有许多人选择了乘地铁上下班。记者随后进入地铁站内,乘上一列地

铁向二七广场站进发。这时记者发现,早高峰的地铁间隔缩短至3分钟一班。原来,为了保障无车日出行,地铁方面把备用车辆都投入运营中,进一步缩短了人们的候车时间。

记者了解到,我市地铁近期建设将着力2号线和5号线,那就意味着,不久的将来,郑州地铁将构成南北东西十字加环形的路网结构,届时,人们在拥堵的时段出行,选择地铁将是最快捷和环保的方式。

建议 进一步完善公共交通网络

记者在采访中发现,“无车日”活动更多的效果是带给人们的反思,大家在讨论中纷纷表示,要最终解决拥堵问题,应该进一步改善公共交通网络,让公共交通分流掉更多出行压力。

在农业路南阳路站,接连三辆B1驶过,市民佟建军都没能挤上车。“我在这里等了快20分钟了,每辆车都是满满的,站台里等车的人也多,根本挤不上去。”佟建军说,自己平日开车,今天响应无车日号召,放弃开车改乘公交,由于对公交线路不熟悉,他今天的上班之路并不顺畅。“少开车,可以减少尾气排放,减轻交通压力,每位有素质的市民都应当拥护。”佟建军说,但前提是公共交通网络要完善,“如果乘坐公交不用挤车,公交、地铁无缝衔接,我肯定乐意选择公共交通,既快又省钱,何乐而不为?”

市交通委综合运输处处长张建林在接受记者采访时说,“城市无车日”本是一个世界性的活动,目的是提醒人们关注气候变化,从实际行动出发减少碳排放,保护大家赖以生存的环境。具体到郑州,我们也提倡私家车尽量放弃小汽车,选择公共交通工具出行,这对减少城市拥堵、降低环境污染都具有积极意义。

张建林表示,郑州目前正在创建公交都市示范城市,根本理念是,通过建设公共交通走廊引领城市发展,通过不断完善公共交通基础设施,提高公共交通在人们出行选择中的分担率,进而降低小汽车的使用量。如今,郑州的地铁建设、快速公交建设都在提速,对市民出行的吸引力越来越强,期待随着公共交通的发展,未来人们能越来越多地选择公共交通出行,让大家感觉“天天都是无车日”。

让我们的选择 改变 我们的街道

郑实

昨日是第8个全国城市无车日,今年无车日的主题是“我们的街道、我们的选择”。究竟是我们的街道会影响我们的选择,还是我们的选择会改变我们的街道,这是值得每一个人认真思考的问题。

目前,许多城市都面临着由汽车造成的空气和噪声污染日益严重的状况,无车日的诞生就是人们希望平日被汽车充斥的城市能获得片刻的宁静,其宗旨是增强人们的环保意识,了解汽车对城市环境造成的危害,鼓励人们在市区使用公共交通工具、骑车或步行,以改善城市空气质量、减少城市交通压力和改变城市交通观念。

从记者观察来看,随着快速公交、地铁的开通,越来越多的私家车主放弃开车,选择了更加经济、环保的出行方式,保护环境、倡导绿色出行已经成为不少人的共识。但是,也依然存在一些不容忽视的问题。这些问题的产生有个人方面的主观原因,也有城市治理方面的客观原因。这两个方面只有同时改善与推动,无车日设立的意义才会不断得到延伸。

归根结底,无车日要落实到每一个人日常的选择和行动上,才会变得更有意义。尽管每一个人的出行需求都不尽相同,但只要身体力行积极倡导低碳、健康、环保的出行方式,就是对这座城市和地球环境的一份绿色贡献。而当这抹绿色越来越多时,不正像信号灯一样代表着我们的出行愈加通畅和便利吗?

所以,我们的选择始终改变着我们的街道。只有今天选择对了,明天才不会面临被选择。

小微企业融资 “共保体”正式推行

符合条件最高可贷800万元

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从市金融办获悉,《郑州市金融支持小微企业贷款保证保险“共保体”实施细则》已正式印发,即日起,凡在我市小微企业名录库内、符合条件的企业均可向试点银行提出贷款申请,获批后向“共保体”提出贷款保证保险投保申请,持其出具的保单即可向银行借款。

目前,“共保体”内共有中国人寿财产保险股份有限公司河南省分公司、中华联合财产保险股份有限公司河南分公司、中国太平洋财产保险股份有限公司河南分公司等7家保险机构,参与试点银行由郑州银行。据介绍,早在8月底,我市已尝试采用“共保体”模式,成功为高新区一家科技型小微企业融资100万元。此次正式推行,仍将名录库内具有良好发展态势的高新技术、新信息技术小微企业为重点对象。

单笔单户最高可贷800万元

根据《细则》,小微企业采用“共保体”形式贷款,单笔单户贷款金额一般不超过800万元,贷款期限一般不超过一年。资金主要用于满足生产经营过程中合理的流动资金或项目建设资金,不得以任何方式流入房地产市场、证券市场、期货市场、股本权益性投资及转借他人。

关于贷款利率,可由银行和小微企业协商确定,但原则上最高不超过人民银行同期基准利率上浮20%;保险费率根据企业资信状况、贷款利率、期限等因素综合确定,试点期间,年费率一般不超过贷款本金的1.5%,经办保险机构可根据企业实际风险与信用情况实行差别费率。

贴息支持企业融资

为引导名录库内小微企业特别是创新型、创业型和成长型企业转变融资观念,主动参与,我市将对参加“银行+共保体”模式的小微企业给予贴息支持。名录库内企业用于生产经营的固定资产和流动资金贷款,且贷款额度在100万元以上、800万元以下的均在贴息之列。贴息利率原则上不高于同期银行贷款基准利率的20%。

根据市财政年度预算安排的贴息资金额度,每户企业的年贴息额最高不超过10万元。

奖金激励保险公司

为激励参与保险机构,我市将建立相关考评指标体系,对“银行+共保体”融资新模式综合排名前3位的保险公司给予10万至30万元奖金,用于奖励各相关高管、业务部门一线负责人,并鼓励受奖励公司,以不低于1:1比例自行配套奖励资金。

同时,根据政府性资金管理相关规定,试点银行与“共保体”合作开展保证保险贷款业务的,在考核评价时将视业务开展情况给予加分,并按照贡献度调整政府性资金存放。

四区域将停水降压

本报讯(记者 聂春洁)记者从郑州自来水投资控股有限公司获悉,由于道路施工、户表改造工程等原因,今日起部分区域将迎来停水降压,请相关单位、居民提前做好储水准备。

为配合陇海路高架施工,陇海路(京广路—铁路苗圃街)道路两侧将实施停水,主要影响区域为:郑州铁路分局医院、铁路苗圃社区,附近区域降压供水。停水时间为:23日21时至24日21时。

因新户报装施工,金水路与建业路交叉路口将实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:25日21时至26日9时。

为配合户表改造工程,26日21时至27日9时,中原路199号将实施停水,主要影响区域为:省建筑学校家属院,附近区域降压供水;26日21时至27日7时,商城路警卫路也将实施停水,主要影响区域为:警卫路两侧,附近区域降压供水。

免费热线: 400-0012-999 图片仅供参考,一切以实物为准,法律允许范围内天成珠宝保留此活动最终解释权

天成珠宝第九届 钻石翡翠节

活动时间: 9月24日-9月28日

- ★黄金免加工费换新 10克以内,特殊商品除外
- ★铂金换新加工费减半; 补足一倍以上克重,加工费全免



购珠宝送现金券

抽金条、抽家电、限时抽!

钻石一口价! 克拉钻低至28888元!



天成文物 免费鉴宝
经营: 历代瓷器/铜锡器皿/景泰蓝/翡翠玉器/砚台印章/古代书画。

天成贷款 助您发展
高效性/灵活性/门槛低, 额度高/手续简/费用省。

郑州市 红专路48号天成珠宝

德化步行街100号天成银楼

嵩山路222号天成珠宝

大学路168号沃尔玛天成珠宝